

# 缅甸签署全国停火协议

## 8个民族武装组织领导人在协议上签字

缅甸自1948年独立以来，一直存在大小几十支少数民族武装。吴登盛政府2011年3月执政以来，多次重申推行民族和解路线。2013年11月至今年8月，和谈双方举行了9轮和谈，最终敲定全国停火协议，但在哪些武装组织可以签署协议问题上依然存在分歧。按照和谈协议和安排，全国停火协议正式签署后，缅甸将尽快进入集体政治对话阶段，争取实现持久和平。

据新华社内比都10月15日电（记者张云飞）缅甸全国停火协议签署仪式15日在内比都隆重举行。协议的正式签署标志着缅甸和平进程取得历史性的实质进展。

在多方见证下，缅甸总统吴登盛、国防军总司令敏昂莱以及8个民族武装组织领导人等在这份近两年和谈而达成的全国停火协议上签了字。

8个武装组织包括克伦民族联盟、民主克伦佛教军、克伦民族解放军（和平委员会）、掸邦重建委员会（南掸军）、勃欧民族解放组织、若开解放军、钦民族阵线和全缅学生民主阵线。

吴登盛在签字仪式上说，缅甸的和平大门继续敞开。他呼吁未签署全国停

火协议的民族组织签署协议，并希望共同努力开始下阶段政治对话，以期实现缅甸永久和平的目标。

中国外交部亚洲事务特使孙国祥以及联合国、东盟、印度、泰国和日本的代表出席见证。包括中国驻缅甸大使洪亮在内的多国驻缅甸使节和缅甸国内多方代表等也应邀出席仪式。

缅甸政府方曾公开表示邀请官方认可的15个武装组织参加签署协议，但据当地媒体报道，多个组织因政府未能包容所有武装参与签约等原因而拒绝签字。

在此次全国停火协议签署前夕，缅甸掸邦和克钦邦等地不时发生政府军与民族武装间的武装冲突。



10月15日，在缅甸内比都，缅甸总统吴登盛签署全国停火协议。（新华社发）

## 美将向喀麦隆派兵对付“博科圣地”

新华社华盛顿10月14日电（记者关建武 周而捷）美国总统奥巴马14日宣布，美国计划向喀麦隆派遣约300名美军士兵，以应对“博科圣地”等极端组织威胁。这些士兵将执行搜集情报相关任务，其中90人已开始派往喀麦隆。

奥巴马在当天致美国国会的一封信中说，这批部队将在喀麦隆执行空中情报、监视、侦查任务，其中约90名士兵已于本月12日开始派往喀麦隆。关于驻扎期限，奥巴马表示，这批部队将在喀麦隆驻扎至其支援工作“不再需要”之时。

白宫新闻秘书欧内斯特在当天例行记者会上说，美国向喀麦隆派兵意在阻止“博科圣地”等极端组织在西非蔓延。这批部队既不担当“战斗角色”，也不是为了应对“紧急事态”，而是美国在西非地区加强打击“博科圣地”计划的一部分。

“博科圣地”成立于2004年，该组织频繁出没于尼日利亚与喀麦隆北部接壤地区，实施暴力恐怖袭击。2009年以来，已有至少1.5万人遭“博科圣地”武装人员杀害。今年2月，尼日利亚、喀麦隆、尼日尔、乍得、贝宁等国宣布组建多国部队，对“博科圣地”实施军事打击。

## 俄否认将派遣航母开赴叙利亚

新华社圣彼得堡10月14日电（记者鲁金博 刘超）据塔斯社报道，俄罗斯北方舰队14日宣布，“库兹涅佐夫海军上将”号航母将于近日赴巴伦支海完成例行战备演练任务。

此前，一些媒体报道说“库兹涅佐夫海军上将”号航母将开赴叙利亚。对此，北方舰队表示，该航母没有接到远航以及其他任何作战、侦察任务。航母近期赴巴伦支海旨在完成

一系列例行的战备演练任务。

“库兹涅佐夫海军上将”号航母于1985年下水，并于1991年正式服役。该航母最近一次远航在去年5月进行，主要航行水域位于地中海。

9月30日起，叙总统巴沙尔请求，俄军出动数十架次飞机对该国境内极端组织“伊斯兰国”进行打击。本月7日，俄罗斯里海舰队舰艇开始使用巡航导弹对多处“伊斯兰国”目标进行攻击。

## 中法海军在英吉利海峡联合军演



10月14日，参加联合军事演练的法国海军“拉图什·特维尔”号驱逐舰搭载直升机运送法方联络官至中国海军济南舰。

当地时间10月14日下午，正前往环球访问第七站——葡萄牙里斯本进行友好访问的中国海军152舰艇编队，途经法国罗斯科夫以北海域时，与法国海军举行了联合军事演练。（新华社发）

# 美国私人拥枪数超过人口总和

## 女性和儿童成为“枪患”最大受害者

新华社特稿 随着美国总统选举步步推进，枪械泛滥以及涉枪暴力问题正成为民主、共和两党竞选人激辩的焦点话题之一。美国媒体14日报道，早在2009年，美国私人拥有枪械数量就已超过美国人口总和，而女性和儿童是“枪患”最大受害者。

### 超过人手一把枪

《华盛顿邮报》援引了一份美国国会研究服务部2012年的报告，其中的数据在今天看来仍具参考价值。

这份报告在2012年12月美国康涅狄格州桑迪胡克小学血案发生前一个月发布。报告写道，美国私人拥枪数量呈

逐年增多态势，1996年为2.42亿，2000年增至2.59亿，2009年则达3.1亿，首次超过美国人口总和。

按这一数字推算，到2013年，美国私人拥枪数量应该在3.57亿左右，比人口总数多出近4000万。不过，这只是保守估计，并没有把非法运出美国的“黑枪”计算在内，实际数量可能更多。

枪械泛滥的背后，美国佛罗里达州立大学犯罪学学者加里·克莱克发现了一个有意思的现象：在奥巴马执政的这几年，美国枪械制造商产量大幅提升，在2009年到2013年的短短5年间，这一数字从560万增至1090万，整整翻了一番。

### 女性、儿童最受伤

在涉枪暴力问题面前，美国的女性和儿童首当其冲。

政治分析师克里斯托弗·英格拉哈姆曾供职于美国布鲁金斯学会和皮尤研究中心。他本月初编制的“枪击日历”显示，今年以来，美国平均每天都有枪案发生。

《华盛顿邮报》14日援引英格拉哈姆的一篇文章说，综合美国今年以来的儿童涉枪公开报道，3岁或3岁以下幼儿接触枪支并意外击中人的案件至少有43起，涉及24个州，频率接近每周一起。而在其中的31起中，接触到枪支的幼儿都

不慎受伤，其中13人伤重不治。

多名美国女性精英14日联名发起倡议，呼吁从关爱女性的角度遏制涉枪暴力。

倡议发起人、前国会民主党籍议员吉福兹2011年在亚利桑那州图森市一家杂货店附近与支持者见面时头部遭枪击。枪手还向人群开枪，打死6人、打伤14人。吉福兹因此视力大降、右臂瘫痪，随后辞去议员职务。

法新社援引吉福兹所在控枪组织的话报道，涉枪暴力对美国女性的影响远远超过男性，美国女性遭枪杀的可能性比其他发达国家女性高出11倍。而对于遭受家庭暴力的美国女性而言，如果施暴者能接触到枪支，她们遭枪杀的几率是其他发达国家女性的5倍之多。

PICC  
中国人民保险

# 人保放大招

## 给“人保”拍照赢话费



第一步  
STEP 1

拿出手机，拍摄位于地铁2号线上  
“买车险，选人保”的完整画面

第二步  
STEP 2



传照片到“宁波人保财险”  
微信公众号“微产品”-  
“领话费”活动界面

第三步  
STEP 3

大侠，  
留下大名与联系方式



2015年9月28日到10月28日

只要你敢拍，我就敢送！

经过鉴定，完全是走心的啊！

人保放大招不是一天两天哦！  
而是壕一般的整整一个月呢！

# 买车险，选人保